

## **«Активный гражданин» узнал, как собственники жилья собираются копить на капремонт дома**

25.03.2015

Генеральный директор Фонда капитального ремонта многоквартирных домов столицы Артур Кескинов заявил в интервью газете "Новые округа", что собственники жилья получают помощь в открытии специального счета для накопления средств на проведение капитального ремонта дома.

«Мнение москвичей очень важно для нас. Жителям, проявившим наиболее активное участие в опросе, будет оказана всесторонняя помощь в выборе и реализации способа накопления взносов. В ближайшее время сотрудники управ свяжутся с ними и окажут необходимую консультационную помощь», - заявил Кескинов.

Напомним, опрос, проведенный на сайте проекта «Активный гражданин», показал, что больше 85 тысяч участников этого электронного референдума не могут самостоятельно открыть специальный банковский счет для накопления средств на капремонт и нуждаются в помощи. Всего в электронном референдуме «Капремонт по новым правилам. Кому и как поможет город?» участвовало участие более 250 тысяч москвичей. В ближайшее время сотрудники управ дадут консультации по открытию счета самым активным участникам референдума.

Вовремя проведенный капитальный ремонт дома – это вклад в будущее, который позволит собственникам не только сохранить дом в хорошем состоянии для грядущих поколений, но и увеличит капитализацию собственности, - заключил Артур Кескинов

["Новые округа" - сайт окружной газеты ТиНАО](#)

---

Адрес страницы: <http://silino.mos.ru/presscenter/news/detail/1687561.html>

---

[Управа района Силино](#)